

3元人民币, 见过没



▲据说,3元纸币属于第二套人民币,流通时间非常短,是借鉴当时上世纪五十年代苏联的卢布面额发行的,目前存世量甚少。1月12日摄于南艺后街古玩交易市场

(作者武文磊获30元话费)

▼这是用来吓小偷的吗?正常人都被你吓坏啦!

(作者周文溪获30元话费)



吓我一跳,原来是个小广告!1月8日摄于宁海西路

(作者王菊芳获30元话费)



父母远离亲人,到新疆支边,一身铁路制服的他们,拍下了这张印有时代烙印的结婚照。摄于1971年



经过艰难的调动,父母终于回到了日思夜想的故乡南京,在新艺照相馆,他们度过了结婚十周年纪念日。摄于1981年



在明故宫,父母度过了他们的四十周年结婚纪念日,岁月变迁,笑容依旧。

摄于2011年

陈女士 供图

互动方式

投稿请注明拍摄时间、地点、作者姓名及手机号码

有啥好照片 发给快报瞅瞅
有啥好想法 说给快报听听
支持原创图片,谢绝一稿多投

- 移动用户发送短信或彩信到 1065830096060
- 电信用户发送短信到 10659396060
- 联通用户发送短信到 1065596060
- 你也可以直接投稿到信箱 dajiaxiu@126.com

找我能网 代驾省钱省心

春节临近,酒后代驾服务市场升温

在酒驾入刑、销照5年禁考的新规双重威逼下,酒后代驾服务成为越来越多车主的选择。随着春节的临近,预约酒后代驾服务的市民也十分火爆。快报我能网提醒,通过便民服务热线96060预约正规服务,避开收费没有标准、机构资质不清、安全保障欠缺的“黑代驾”。

“随着春节临近,我们公司的业务量直线上升。”南京一家酒后代驾公司负责人说,醉驾入刑政策出来后,公司的客户量明显增多。据了解,多数代驾是按路程远近和代驾时间段规定收费标准。以晚9点左右从鼓楼到河西为例,某代驾公司的收费为170元。而小编通过在网发布信息的代驾电话联系,只需要

120元,在表示太贵后,对方又将费用降到100元,“价钱还可以再商量”。市民孔先生也对代驾服务颇有意见。上周末,孔先生和朋友在下关区的一家酒店聚餐,由于席间饮酒所以选择了代驾服务。“可司机开口就要200元,我只是从建宁路到湖南路,打车也就30元左右,足足贵了六倍多,这样的代驾肯定不会再叫了。”

谈到唯一一次找人代驾的经历,市民张女士至今还有些后怕:“晚餐喝了红酒,出于安全考虑通过酒店给的电话请了代驾师傅,没想到一个人傻傻等了半天,等来了一个五大三粗的壮汉,手臂上还有纹身!这一路可把我吓得不敢动,也不知道请来的

代驾师傅是不是正规机构派出的。在这之后再也不敢随便喊代驾了。”

对于酒后代驾服务,车主们除担心费用外,最担心的还有行车安全和责任划分问题。首先是对司机驾驶技术的疑问。代驾司机的技术有保证吗?多少年驾龄?而即使技术很过硬,仍面临重重疑问:司机能做到对各种类型的车辆都驾轻就熟吗?万一出了交通事故,责任由谁承担,车主、司机还是代驾公司?

相关律师提醒请人代驾的车主,在选择代驾服务时一定要查看代驾司机的驾驶证,尽量找合格规范的代驾公司。如果可能的话,最好能与代驾公司签署代驾协议书,这样如果在代驾过

程中出现交通事故、物品丢失等等一些意外情况,车主就可以根据协议书上的相关规定,要求代驾公司承担相应的责任。

据走访结果看,从业人员素质的良莠不齐和代驾公司的不规范经营是导致车主们对代驾服务的顾虑。

现代快报我能网便民服务从市民的实际需求出发,在严格筛选代驾司机的素质和代驾公司的资质后,推出“酒后代驾”服务。透明的收费标准,专业的司机队伍,24小时的贴心服务,快报我能网便民服务为您酒后回家保驾护航。市民可通过现代快报24小时服务热线96060预约酒后代驾服务。

钱坤

我能便民

拨96060 订购养生枣

现代快报我能网为读者们精心挑选的高淳原生态草鸡蛋、新鲜蔬菜配送及新疆的哈密贡枣、晋隆红枣等美食,让网友们足不出户就能品尝到各地美味。有需要购买我能网我能购平台

明星产品可通过96060热线订购。冬季正是进补的时节,不少市民也喜欢买点红枣、桂圆等干货进补。春节临近,新疆哈密贡枣和晋隆红枣等干货更是受到读者的“抢购”。据介绍,本次便

民服务推出的红枣依托吕梁山脉西侧黄河东岸中国红枣优质主产区,地处黄土高原山区,日照时间长,昼夜温差大,生长的枣子比一般温润气候区的红枣更甘甜、香脆。

钱坤

冬季养胃 煲一锅小米粥吧

现代人生活节奏紧张,压力过大,饮食不规律,这些因素都导致了胃病的高发率。冬令时节,要想增强体质,养生保健,不妨经常煲一锅营养养胃粥。即日起,来我能网免费申请小米粥,给您在寒冷的冬季带去一丝丝暖意。

冬季寒冷,是胃病的高发期。由于寒冷的刺激,人体的植物神经功能发生紊乱,胃肠蠕动的正常规律被扰乱,容易导致胃病复发。药补不如食补,养胃护胃,食疗是最好的保健方法。我能网食疗能人“达达”介绍,中医认为,小米味甘咸,有清热解渴、健胃除湿、和胃安眠等功效。小米入脾、胃,具有健脾和胃的作用,特别适合脾胃虚弱的人食用。煮小米粥时,待到粥熟后稍稍冷却沉淀,可以看到粥的最上层浮有一层细腻的粘稠物,这就是粥油,具有保护胃粘膜、补益脾胃的功效,最适合慢性胃炎胃溃疡患者食用。此外,小米熬粥营养价值丰富,有“代参汤”的美称,由于小米不需精制,它也保存了许多的维生素和无机盐,食用小米粥,不仅养胃也补身。

晋隆食品提醒大家:晋隆小米为自家种植,生长期间全部使用农家有机肥,不添加任何防腐剂,杀虫剂,没有经过任何加工处理,开袋后要尽快食用。养生从养胃开始,本次试用推出晋隆农家自产小米20袋,想参加本次试用活动,登录我能网回复活动主题帖并留下有效联系方式,即有机会免费获得250g试吃包。

张颖芬

我能网热销产品 (订购热线:96060)

产品名称	96060优惠价
原生态散养草鸡	90元/只 (3斤以上)
原生态散养草鸡蛋	55元/箱 (45个)
原生态散养草鸡蛋包年	660元/年 (13箱)
晋隆红枣	40元/箱
新疆哈密贡枣(五堡枣)	110元/2斤